



## АЛКОГОЛИЗМ И НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ

**ОСОБЫЙ ПЕРИОД –  
БЕРЕМЕННОСТЬ**



**С МОЛОКОМ  
МАТЕРИ**

**ДЕТИ  
РАСТУТ**

Сама природа определила женщине быть доброй, нежной, давать новую жизнь. Но если женщина употребляет алкоголь во время беременности, он поступает в ее кровь и через плаценту доставляется плоду практически в неизменном виде уже через 10-15 минут.

**Ребенок может погибнуть еще до родов.**

**Особенно пагубно воздействие алкоголя на плод в первые три месяца беременности, когда происходит формирование будущего человека.**

**В результате рождаются дети с физическими недостатками.**

Ребенок, родившийся даже без внешних дефектов, может отставать в умственном развитии. Степень его умственной отсталости находится в прямой зависимости от количества выпитого во время беременности.

Бытует мнение, что беременной женщине полезно пиво. Это глубокое заблуждение: пиво содержит от 4 до 12% алкоголя, и все сказанное здесь об алкоголе относится и к пиву.

При кормлении грудью поступающий с молоком матери алкоголь вызывает у ребенка симптомы алкогольного отравления - плаксивость, беспокойство, аллергические реакции, нарушение работы кишечника.

Продукты распада алкоголя остаются в молоке несколько суток. Молоко матери становится жидким, в нем уменьшается количество белка и витаминов, но что самое главное - токсические продукты распада алкоголя опасны для нервной системы малыша.

Вершина любви - в материнской заботе и жалости к беспомощному младенцу. Дети пьющих родителей не знают их жалости и заботы. После рождения они отстают от сверстников в умственном и физическом развитии, часто страдают нервными и психическими заболеваниями, у многих склонность к эпилептическим припадкам.

Исследования, проведенные в разных странах, показали, что у детей алкоголика риск формирования алкоголизма повышен в 7-10 раз, независимо от социального окружения и условий воспитания.

**ЛЮБИТЕ ДРУГ ДРУГА, И ПУСТЬ У ВАС РОЖДАЮТСЯ ЗДОРОВЫЕ,  
СЧАСТЛИВЫЕ ДЕТИ!**